

Dear Editor,

Please find enclosed a slightly revised version of our manuscript. It incorporates the recommended corrections: removing periods in units, inserting spaces between « mmol » and « N » and using subscript « 3 » in « NO₃. Thanks for pointing these technical corrections.

Sincerely,

Damien Couespel, Marina Lévy and Laurent Bopp